



Tiszazugi LEADER Egyesület

5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.

Tel: 06-56/560-294;

06-56/560-295

E-mail: tiszazug.leader@gmail.com

Honlap: www.tiszazugleader.eu

2014/05.

HÍRLEVÉL

a Tiszazugi LEADER Helyi Akciócsoport területéről

Tisztelt Olvasó!

Szeretettel köszöntjük a Tiszazugi Leader Egyesület munkaszervezete által készített HÍRLEVÉL olvasótáborában!

A Hírlevelünk megjelentetésének célja, hogy folyamatosan értesülhessenek az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programmal (ÚMVP) kapcsolatos információkról, pályázati lehetőségekről, aktuális teendőkről megkönnyítve ezzel a pályázatok elkészítését.

Bízunk benne, hogy kiadványunk elnyeri tetszését és hasznos információkkal szolgál az Ön számára!

Üdvözlettel:

Tiszazugi Leader Egyesület

Munkaszervezete

LEADER fizetési kérelem benyújtásakor felmerülő gyakori problémák

A térségünkben nyertes LEADER III. körös pályázatoknál nem lettek kellően figyelembe véve a „Tájékoztatás és nyilvánosság”-ra és az önkéntes vállalatokra vonatkozó kötelezettségek. Habár a munkaszervezet minden pályázónak kétszer jelezte, hogy az utolsó kifizetési kérelem benyújtása nem teljes az önkéntes vállalatok és az arculati elemek teljesítése nélkül, több kifizetési kérelemnél ez a kritérium nem teljesült.

Felhívjuk minden LEADER III. körös nyertes ügyfél figyelmét, hogy a benyújtásakor vállalt kötelezettségeket tartsa szem előtt és teljesítse az adott jogcímben előírt vállalatokat, mint például a nyílt napot, vagy önkéntes munkát. Továbbá a munkaszervezettel történt személyes konzultációt igazoló dokumentum szerves része az utolsó kifizetési kérelemnek,

Rendezvények bejelentése és dokumentálása az alábbiak szerint akkor szükséges, ha LEADER rendezvény jogcímre pályáztak,

Felhívjuk rendezvényes pályázóink figyelmét, hogy kötelesek a rendezvény témájáról, helyszínéről és időpontjáról szóló meghívót és a meghirdetés dokumentációját a rendezvény megvalósítási időpontját megelőző harmincadik napig a munkaszervezethez megküldeni. Továbbá az ügyfél köteles a meghívót és a meghirdetés dokumentációját a rendezvény időpontját követően legkésőbb az első olyan kifizetési kérelemmel egyidejűleg az MVH kirendeltségének megküldeni, amelyben a rendezvénnyel kapcsolatos tétel is elszámolásra kerül.

Valamint az ügyfél köteles a rendezvény megtartásáról – annak lezárását követő tizenöt napon belül – írásbeli emlékeztetőt készíteni. Az emlékeztetőt a rendezvénnyel kapcsolatos tétel elszámolását tartalmazó első kifizetési kérelemmel együtt kell megküldeni az MVH kirendeltségének. Az emlékeztető tartalmazza

- a) a rendezvény helyszínét, időpontját,
- b) a célcsoport megjelölését,

- c) a rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását,
- d) legalább tíz darab, a rendezvény főbb programjait és a rendezvényen elhelyezett arculati elemeket bemutató dátumozott fotót, valamint
- e) a HACCS-nak a rendezvényről való értesítését bizonyító dokumentumot.

Rendezvények esetében is kötelezettség az arculati elemek megjelenítése a helyszínen.

A vonatkozó rendelet alapján az első kifizetési kérelem benyújtásakor az arculati elemekre vonatkozó előírásokat teljesíteni kell az EMVA (Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap) társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 97/2012 (VIII. 15.) közleménye alapján. Ennek értelmében az EMVA által társfinanszírozott, azaz a Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesztési Programból támogatott projektek, beruházások esetén új arculati elemeket kell használni. Ezeket a közlemény mellékletei tartalmazzák, amely - magával a közleménnyel együtt - az alábbi linken elérhető:

[Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 97/2012 \(VIII. 15.\) közleménye](#)

2014-2020-as tervezés

A LEADER Egyesületek Szövetsége /röviden: LESZ/ információi szerint fennáll a reális veszélye annak, hogy a Vidékfejlesztési Program összforrásaiból csak a kötelező minimumot, azaz 5%-ot fordít Magyarország a 2014-2020-as EU programozási időszakban a LEADER program megvalósítására.

A LEADER Egyesületek Szövetségének elnöksége elkötelezett amellett, hogy az előző időszakhoz hasonló mértékű források álljanak rendelkezésre - legalább a Vidékfejlesztési Program forrásainak 12%-a – a vidékfejlesztésért felelős államtitkár úr 2013. decemberi előadásában elhangzottakkal összhangban. Ezért egyeztetéseket kezdeményezett az előző ciklushoz hasonló mértékű vidékfejlesztési források elérése érdekében.

A LESZ kérésére a Tiszazugi LEADER HACS is csatlakozott a kezdeményezéshez az erről szóló 2014.05. 28-ai elnökségi határozati javaslat elfogadásával.

Rendezvények a Tiszazugban:

VI. HÁRMAS-KÖRÖS-GÁTI FUTÁS 2014.06.07.

	távok:	start:
ovi	200 m	8 óra
általános iskola	2, 4 km	9 óra
középiskola, felnőtt	8 km	10 óra

útvonal: Kunszentmárton - Szelevény



információ:

Benke Zoltán

facebook.com/gatifutas

gatifutas@gmail.com

06-703330908
06-709789136

Indulás előtt a rajtszámokat és a pólókat a Helytörténeli múzeumban lehet átvenni!

A gyerekeknek gyülekező 7:30-kor az általános iskola Deák Ferenc utcai épületénél!

támogatóink:

Szelevény Község Önkormányzata Pánczél Ferenc polgármester, Gyói Gábor Tiszásas polgármester, Dr Czucz Mihály polgármester, Bácsvíz Zrt. Szakszervezete, BÚZAKALÁSZ AGRÁR RT., Szaszko pékség, Anna Cukrászda és Pizzéria, Kunszentmártoni Gimnázium és Szakképző Iskola Csík Jánosné igazgató, Benke Tibor, Benke József, Dr. Fazekas Margit, Gácsiné Bozsik Magdolna, Jauernik István, Kiss György, Kocsis Árpád BSI, Mátyus Gábor, Merényi Attila, Szabó Illés, Wenner-Várkonyi Attila alpolgármester, Veress István, Fortuna Üzletház, Kanyó Tiborné, Kerekes Ferenc, KA-VICA Bt., General Service Kft.



Körös - Pharma Kft
www.egeszsegbolt.com

Interplex
Hungary



MADÁRGYŰRŰZÉS BEMUTATÓ A TISZAKÜRTI ARBORÉTUMBAN

JÚNIUS 10. (kedd)

8 -10 h

A Hortobágyi Nemzeti Park szakemberei által vezetett program. Az érdeklődők a délelőtti folyamán figyelemmel kísérhetik a madárgyűrűzés folyamatát a madarak befogásától kezdődően a gyűrűzésükig, regisztrálásukig, miközben a gyűrűzött fajokról is számos érdekes információt tudhatnak meg.

Csapadékos idő esetén a befogó hálók nem kerülnek kihelyezésre. Az arborétum fogadóépületében szakmai előadás hallgatható meg a témában.

A részvétel díja: [arborétumi belépőjegy](#)

